



**PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE
EDITAL N° 001/CFSD - 2018/PMTO**

O Coronel QOPM Marcelo Falcão Soares, Presidente da Comissão do Concurso Público, no uso das atribuições legais, **TORNA PÚBLICO** o **Primeiro Termo de Retificação do Edital de Abertura nº 001/CFSD-2018/PMTO**, conforme segue:

Art. 1º Fica **RETIFICADO** no Edital de Abertura nº 001/CFSD-2018/PMTO, no Anexo II, Do Exame de Capacidade Física, Procedimentos e Desempenho Exigido, as tabelas contendo a descrição das faixas etárias, conforme segue:

Onde se lê:

FAIXA ETÁRIA
18 a 24 anos
25 a 30 anos

Leia-se:

FAIXA ETÁRIA
18 a 24 anos
A partir de 25 anos

Art. 2º Fica **RETIFICADO** no Edital de Abertura nº 001/CFSD-2018/PMTO, o subitem 9.18, passando a conter a seguinte redação:

9.18 A idade considerada na faixa etária será a idade que o candidato terá quando da realização do ECF. A idade será contada em anos inteiros, desprezando-se as frações (meses e dias). Será observada a idade até o dia marcado no Edital de convocação para o candidato se submeter ao ECF, incluindo o primeiro dia de realização do exame.

Art. 3º Este termo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Quartel do Comando-Geral, em Palmas – TO, 25 de Janeiro de 2018.

Marcelo Falcão Soares – CEL QOPM
Presidente da Comissão do Concurso CFSD/2018